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令和 5 年度 第 2 回運営推進会議議事録 

 

令和 5 年 10 月 4 日 

事業所名 グループホーム合浦 

担 当 者 一戸康予 電話番号 017-752-8761 

 

１．開催日時 令和 5 年  9 月  27 日（水）  15 時 00 分 ～ 15 時 20 分 

２．開催場所 相馬町地域市民館 今年度開催回数（ 2 回目） 

 

３．出 席 者 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

〇 太田 様 相馬町 町会長 

〇 鳥谷部 様 地域包括支援センターみちのく 

× 藤田福榮 様 合浦町会 町会長（県外出張） 

   

    

    

    

    

    

    

 

 事業所側 

 

 

一戸康予 （ 管理者    ） 

北谷英文 （ 介護職員    ） 

 （     ） 

 （     ） 

  

４．活動状況の報告 

〇行事・日常の様子について 

（ホームだより参照） 

・7月 29 日、町内ねぶた祭り参加。 

前回の会議後のお祭りだったため、新聞に載せました。 

地域の皆様と一緒に参加しました。大きなねぶたに跳人や化け人、中には何

十年振りで見た方など、拍手喝采、笑顔で鑑賞され感動のねぶた祭だたと思

います。 

・8月 26 日、納涼会 

 カンカン照りの為、外で行うことはできませんでしたが、外に設置したバー

ベキューから漂う焼肉の匂いに食欲をそそられ、たくさんのメニューをみな

さん、ほぼ全量摂取されていました。焼肉の後は、テントに設置した流しそ

うめんで流しそうめんを楽しみました。流れてくるのはそうめんばかりでな

く、ミカンの缶詰などお楽しみも流しました。皆さん必死で召し上がってい

ました。スイカ割りは全員の力で割ることができました。 
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・敬老会は入居者様 12 名、ご家族様 12 名の参加がありました。豪華仕出し屋

さんのお弁当に舌鼓を打ち、職員の余興に大笑いし、入居者様ご家族様共に、

とても楽しい敬老会だった。と評価を頂きました。 

・日常生活の様子です。一緒に台所仕事をしたり、外へ洗濯物干しや片づけ、

季節物の嶽キミの皮むきや将棋など、その人が出来ることを出来るときに楽

しみながら行っています。 

・誕生会は手作りケーキでお祝いしました。 

 

〇入居者数 現在 12 名（男性 5 名、女性 7 名） 

 平均年齢 88.5 歳 平均介護度 3.5 

〇内部研修は８月「倫理法令遵守」9月「リスクマネジメント」を行いました。 

 

〇外部研修は 9 月「感染症、食中毒予防及び蔓延防止について」 

        「リスクマネジメントの考え方」をＺＯＯＭにて行います。 

 

〇中学校職場体験受入れ 

 9 月 5 日 造道中学校 

 9 月 6 日 浪打中学校 

 

〇嗜好調査 

 前提的に、もう少し入居者様の声を引き出せるようにしたいと感じました。 

 

〇9 月 25 日 夜間想定避難訓練 

 初めての避難訓練だたっため、次回への課題がたくさんありました。 

 そのほか、消火器訓練と通報訓練を行いました。 

 

〇9 月 27 日 

 ・身体拘束適正化委員会 

 ・虐待防止委員会 

 ・感染対策委員会 

 ・事故防止委員会を開催しました。 

 

５．活動状況の評価 

〇相馬町町会長より 

 新しい施設だから過ごしやすくてあんずましいと思います。職員は張り切っ

て仕事できるし、入居者の人たちも嬉しいと思う。 

町内には自宅で過ごしている高齢者はたくさんいますが、ほとんどがテレビ

の前に座って一日中動かないでいる方が多いようで、フレイルの人多いです。 

入居者の人たちは、毎日これだけの活動をしているとフレイルになる心配は

なさそうですね。  
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〇包括支援センターより 

石木先生の所は食事にこだわりがあり頑張っているなあと思います。 

元気なかたが多そうで、日々の活動も活発で、それこそフレイルの心配はな

さそうですね。 

 

６．主な議題 グループホーム合浦の活動状況について 

７．要望、助言等 

〇相馬町町会長 

 10/2 の合同避難訓練の参加は近所の人たちみんな誘ってたくさんの人に参加

してもらいたいです。 

 

〇包括支援センター 

入居の問い合わせは結構ありますか？ 

 

８．意見等へ 

の対応等 

〇今後も継続して日常生活リハビリを通して、機能低下しないような取り組み

を心がけていきたいと思います。 

入居者様のできること、出来ない事を見極め、その人に合った役割を見つけ

て生き生きと過ごせるように援助していきたいと思います。 

 

〇合同避難訓練へは石木グループ各施設から参加予定となっています。よろし

くお願いします。 

 

〇問い合わせはあまりないです。今現在 2 名の申し込みがありますが、まだ、

退院許可が下りていない状態なので、入居へは結びついていません。 

ご紹介いただければありがたいです。 

 

９．その他特記事項 

〇今後の予定 

 ・10 月 町内合同避難訓練/運動会/誕生会/土砂水災害避難訓練 

 ・11 月 紅葉狩り/誕生会/定期健康診断（入居者・職員）/運営推進会議 

 

〇次回の開催予定日は 令和５年 11 月 22 日（水） 

 

 


